电脑座椅质检报告,标准QB/T2280 | 2024年更新

产品名称	电脑座椅质检报告,标准QB/T2280 2024年更新
公司名称	深圳市泰美斯检测技术有限公司
价格	1500.00/件
规格参数	报告类型:电脑座椅质检报告 检测标准:QB/T2280 可售地点:全国皆可办理
公司地址	深圳市宝安区福海街道桥头社区宝安大道6321号 713(注册地址)
联系电话	0755-81457330 18664551009

产品详情

电脑座椅质检报告,标准QB/T2280-2016

一、电脑座椅质检报告检测标准

QB/T2280-2016

二、电脑座椅质检报告检测项目

椅背偏心度,外形对称度,座面左右水平偏差,着地平稳性,稳定性,座面冲击,座面、椅背静载荷,扶手垂直向下静载荷试验,扶手水平静载荷试验,底座静载荷,座面椅背耐久性等。

- 三、电脑座椅质量检测报告周期
- 一般为7个工作日
- 四、办理电脑座椅质检报告流程
- 1. 填写质检报告申请表,确认申请标准
- 2. 安排寄样、快递样品或直接寄到指定地址

- 3. 实验室进行样品检测并出具报告草稿
- 4. 确认报告草稿并出具正式报告

对于电脑座椅质检报告办理有什么问题,请来电联系泰美斯检测,无论节假日,我们24小时为您提供认证咨询服务。

相关查询

电脑座椅质检报告,电脑座椅cma质检报告,办理电脑检测报告,电脑椅质检报告周期及流程,电脑椅质检报告第三方机构办理,办公椅国家质量检验报告